

В давние времена настольные часы были одним из самых ценных предметов интерьера. Их изготовлением занимались лишь немногие мастера, известные во всём мире. В ту пору настольные хронометры были настоящими произведениями искусства. Их корпуса представляли собой целые скульптурные композиции, которые были выполнены исключительно из ценных пород дерева или драгметаллов, а украшением им служила искусная резьба, гравировка, драгоценные камни. Поэтому кроме самих часовых дел мастеров в изготовлении настольных механизмов принимали активное участие резчики по дереву, гравёры, известнейшие ювелиры и даже художники.

Позволить иметь себе подобные хронометры могли исключительно состоятельные люди. Именно поэтому настольные часы являлись показателем значимого общественного статуса и большого богатства хозяев дома. Их берегли и выставляли на самое видное место, передавали по наследству из поколения в поколение. Подарить дорогие настольные часы считалось знаком высочайшего внимания и уважения, поистине королевским подарком.

Сегодня настольные часы перестали быть предметом роскоши. Позволить себе иметь подобный механизм, и даже не один, может абсолютно любой человек. Большинство часов превратились просто в предмет жизненной необходимости. Естественно изменились и материалы, из которых их производят. На смену драгоценным камням, металлам и красному дереву пришли пластик, керамика и стекло. Во многих магазинах можно найти самые разнообразные модели для гостиных и спальных, детских и столовых комнат. Подобрать недорогие модели часов можно для любого интерьера.

Однако, несмотря на всё это, традиции многовекового искусства изготовления часов не пропали бесследно, как не может пропасть тяга человечества к прекрасному. С каждым годом наблюдается всё большее повышение интереса обеспеченных людей к дорогим настольным часам, как к интерьерным предметам искусства. Правда купить настольные каминные часы, изготовленные из благородных металлов и ценных пород дерева можно

сегодня исключительно на специальных аукционах, выставках или в специализированных магазинах.

Многие состоятельные люди любят и коллекционируют модели часов, как старинные, так и современные. Для них нет и не будет лучшего подарка, нежели кабинетные настольные или каминные хронометры, которые выполнены в самых различных стилях. Такие роскошные часы по-прежнему говорят о высоком социальном положении, прекрасном вкусе и богатстве своих хозяев.